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Aviso de Practicas Privadas 
Vigente a partir del dia 14 de abril del 2003

Texas Back Institute adopto las siguientes polizar de confidencialidad..

Como podríamos usar y dar a conocer su información medica
Con fines de tratamiento Nosotros podríamos compartir información acerca de su salud con médicos, enfermeras, consejeros y con otros profesionales de los servicios de salud quienes también le brinden sus servicios, sea dentro de Texas Back Institute o fuera de nuestras dependencias. Esto se hace para mejorar la coordinación de los servicios que usted recibe.   
Para el pago de los servicios Podríamos usar o compartir información sobre su salud con otros a fin de solicitar pago por el tratamiento que recibió usted de Texas Back Institute . En este caso se puede incluir a segurazas medicas, segurazas automovilísticas, o a compañías de tarjetas de crédito, y a terceros que usted pudo haber usar para pagar estos servicios.
Para fines administrativos y de atención Podremos usar o dar información sobre su salud para la administración de nuestros programas y funciones diarias con el fin de mejorar la calidad de atención que usted recibe en Texas Back Institute.  Por ejemplo la información sobre servicios rendidos puede ser usada para ayudar a futuros presupuestos y  reportes financieros. Todo con el fin de mejorar la calidad de cuidado que le brindamos diariamente.
Cuando la ley lo solicité Podríamos dar a conocer información sobre su salud en los casos en que nos lo soliciten las autoridades federales, estatales o locales. Esto podrá ser hecho sin su permiso para ayudar auditorias inspecciones y o para alguna investigación legal y para  reportes mandatarios federales.

Para actividades de vigilancia a la salud Podríamos dar información sobre su salud a alguna agencia autorizada por la ley para vigilar las actividades relacionadas con la salud. Por ejemplo, nosotros somos requeridos a reportar ciertas enfermedades contagiosas.  
Casos en que se necesita su permiso (autorización) por escrito para usar y dar a conocer su informació Los otros casos en que se pueda usar o dar a conocer información sobre su salud que no estén contemplados en este Aviso serán únicamente cuando lo marque la ley o mediante su permiso (autorización) por escrito. En cualquier momento usted podría revocar (cancelar) su autorización para el uso o para dar a conocer la información sobre su salud que esta protegida o es confidencial, para esto usted debe someter una carta por escrito describiendo sus deseos. Si su información fue usada o dada a conocer antes de que nosotros recibamos una carta de revocación no seremos responsables
Usos adicionales de su información: 
Recordatorios de sus consulta Su información será usada por nuestro personal para mandarle recordatorios sobre sus consultas los cuales podrán se mandados por correo o también podrán contactarlo por teléfono. 
Información sobre tratamientos Su información de salud puede ser usada para mandarle información sobre su condición y o sobre el manejo de medicamento tomado relacionado con su condición la cual le podrá interesar pues podrá tener buen uso. También podremos mandarle información sobre otros servicios médicos los cuales nosotros pensemos le interesaran pues serán adecuadamente elegidos.
Sus derechos en relación a la información protegida o confidencial de su salud

A pesar de que su expediente medico es propiedad física de las dependencias Texas Back Institute, la información es suya y usted tiene los siguientes derechos en relación a la información sobre su salud:
1. Derecho a restringir la información:;
2. Derecho a la comunicación confidencial; 

3. Derecho a copiar la información sobre su salud;

4. Derecho a corregir su información medica;

5. Derecho a recibir cuenta de a quien se le dio su información; 

6. Derecho a recibir una copia impresa de este Aviso
Nuestro compromiso de confidencialidad 
Texas Back Institute se ha comprometido a la protección de su privacidad y en hacer cumplir sus derechos bajo el reglamento conocido como “Health Insurance Portability and Accountability Act” (HIPPA). Las leyes federales y estatales requieren que mantengamos la privacidad de la “información confidencial sobre su salud” (PHI). La PHI contiene información que, o bien, hemos generado o se ha recibido de terceros y que esta relacionada con su salud, los servicios recibidos y el pago por esta atención. Cuando usamos o informamos (compartimos) su PHI, estamos obligados a observar los términos de este Aviso. 
Los cambios a este Aviso 
Nos reservamos el derecho a cambiar los lineamentos de este Aviso en cualquier momento. Si hacemos cambios, el nuevo Aviso de colocara en todos los lugares de Texas Back Institute. Las copias de las revisiones hechas a los Avisos estarán disponibles en todas las oficinas de Texas Back Institute y en nuestro sitió web www.texasback.com . Además nos reservamos el derecho a realizar estos cambios en toda la información de su PHI que ya tengamos en esos momentos así como en cualquier información medica que recibamos en el futuro. 
Peticiones para  Inspectar su información confidencial sobre su salud 

Así como es permitido por la ley, nosotros requerimos que cualquier petición para inspector o copiar su información confidencial medica sea sometido en escrito. Usted puede obtener una forma para esto con: Neal Shah, AMRAS Oficial de Privacidad, AMRAS, 1926 Silver Street, Garland, TX  75042  (972)272-4335
Quejas
Si usted quiere someter un comentario o queja sobre nuestras practicas de privacidad, lo puede hacer al escribir una carta con sus preocupaciones a: Cheryl Zapata, Privacy Officer, Texas Back Institute, 6020 W. Parker Rd., Ste. 200,  Plano, TX  75093
Si usted cree que sus derechos de privacidad han sido violados, usted debe informarnos mandando una carta describiendo la causa de su preocupación a la misma dirección arriba. Usted no sera penalizado o reclamado de ninguna manera por cualquier queja.
Persona de Contacto
El nombre y dirección de la persona a la cual usted puede contactar para mas información relacionada con nuestras prácticas de privacidad es:
Stephanie Boston, Texas Back Institute, 6020 W. Parker Rd., Ste. 200, Plano, TX  75093
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